



25. GHD Petrol Ilirska Bistrica

Tiskovno sporočilo št. 7

V Glasbachu brez Faggiolija in Merlija, zmagovalec Avstrijec Timo Bernhard

Glasbach – Z znamenitim Glasbachrennen v Nemčiji se je iztekla polovica sezone letošnjega evropskega prvenstva v gorsko hitrostnem avtomobilizmu. V kategoriji I se je z najboljšim časom proslavil Nmec Timo Bernhard, ki sicer ne nastopa na tekmah EP 2019, v kategoriji II pa je v odsotnosti treh najboljše uvrščenih v skupnem seštevku – Italijanov Simoneja Faggiolija in Christiana Merlija ter Francoza Sebastiena Petita – prestižno zmago požel Avstrijec Lampert pred Luksemburžanom Guyem Demuthom. V skupnem seštevku na prvih treh mestih dirka ni prinesla nobenih sprememb.

Faggioli in Merli, ki vztrajata z enakim številom točk na vrhu razpredelnice v kategoriji II, sta se za predah po vsem sodeč odločila zaradi bližnje prestižne domače dirke Trento – Monte Bondone, s katero se bo 7. julija začela druga polovica sezone EP 2019. V skupini I Čeh Lukaš Vojaček prav tako še naprej uspešno brani minimalno prednost pred najnevarnejšim zasledovalcem Antoninom Migliulom.

Slovenskih voznikov tudi v Nemčiji ni bilo na štartu, ker so tekmovali na dirki na Gorjance, ki je veljala tudi za letošnje DP. Seveda pa bo povsem drugače na osrednji slovenski mednarodni gorsko hitrostni prireditvi, 25. GHD Petrol Il. Bistrica, ki bo kot predzadnja preizkušnja letošnjega evropskega prvenstva v gorskem avtomobilizmu na sporedu 1. septembra. Podrobni rezultati iz Glasbacha v priponkah. (O. G.)

Rezultati iz Glasbacha – kategorija I: 1. Timo Bernhard (Nem, Porsche GT3) 5:28.37, 2. Antonino Migliuolo (Ita, Mitsubishi Lancer Evo IX) 5:40,72, 3. Lukaš Vojaček (Češka, Subaru Impreza WRX) 5:43,33, 4. Luca Zuurbier (Ita, Honda Civic Type R) 5:48,70, 5. Tomaš Vavrinc (Češka, Mitsubishi Lancer Evo IX) 5:50,71 itn; **skupno po 6 dirkah od 12:** 1. Lukaš Vojaček 125, 2. Antonino Migliuolo 118, 3. Jan Milon (Svk, McLaren 650S) 87,5, 4. David Dedek (Češka, Alfa Romeo 147) 75, 5. Luca Zuurbier 69, 6. Laszlo Hernadi (Hrv, Mitsubishi Lancer Evo) 88, ... **17. Aleš Prek (Honda Civic Type R) 18, 34. Peter Marc (oba Slo, Mitsubishi Lancer Evo) 2** točki itn.

Zapisal: Oto Giacomelli